

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з автомобільного транспорту з акцентом на критичне мислення та практичні навички дослідження.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування здобувачами вищої освіти як загальних, так і спеціальних (фахових) компетентностей, набуття умінь, знань і практичних навичок у галузі транспорту.

Основний фокус освітньої програми спрямований на створення здатності здобувачів вищої освіти до виробничо-технологічної, конструкторської, технологічної, проектної діяльності на автомобільних транспортних підприємствах усіх форм власності.

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» має у своїй структурі наступні основні розділи: загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Освітньо-професійна програма має логічну структуру. У ній визначені мета, об'єкти вивчення та діяльності, цілі навчання, методи, методики та технології. Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота) відображають актуальні теми для галузі транспорту за спеціальністю автомобільний транспорт.

Враховуючи вищесказане вважаю, що освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт.

Директор
ПрАТ «Чернігів-АВТО»



Д.В. Василенко

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт
галузі знань 27 Транспорт

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт, розроблена на кафедрі автомобільного транспорту та галузевого машинобудування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на професійну підготовку здобувачів вищої освіти з метою формування навичок та компетенцій щодо прийняття ефективних професійних рішень, розв'язання актуальних задач і проблем в автомобільному транспорті.

Компетентності, як загальні, так і спеціальні, які має набути здобувач вищої освіти, в повній мірі відповідають вимогам, які висуваються до фахівців у галузі автомобільного транспорту.

Наявність приведених освітніх компонентів дають можливість досягти вказаних у освітньо-професійній програмі компетентностей та очікуваних результатів навчання.

Отже, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма відповідає поставленій меті – підготовці висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт та може бути рекомендована.

Директор з виробництва
ТОВ «Чернігівський автозавод»



О.М. Бойко